
 

 

 أوجدي ناتج الضرب لكل مما يأتي: 

 

   ٢        ٨                          ٤          ١                    ١           ٢                  ١           ٩ 

×٥×                                   ٨×                               ٣×                 ١         ٤           

 

 

 

 

   ٨       ٣      ٢                   ٨       ١     ٧                 ٤       ١       ٢                   ٥     ٠    ٨   

 ×١     ٤×                               ٧×                       ٢      ٧×                        ١   ٣ 

 

 

 

 

 حلي كلا مما يلي حسب المطلوب:

 

نبتة ،ماعدد شتلات الأزهار التي   ١٥صفا ،في كل صف  ١٩س/ زرعت  سعاد شتلات من الورود على هيئة  

 غرستها؟ 

 .............................................................................................................. 

 

 يوما؟   ١١صفحة من القران الكريم كل يوم .كم صفحة تقرأ في  ٤٨ليلى  تقرأ   س/

 .............................................................................................................. 

 

 يوما؟   ٣٠ فكم دودة يأكل في  ،  دودة كل يوم ١٢ يأكل طائر صغير س/  

 ............................................................................................. .............. ... 

 ه ـ ١٤٤٥  ( لمادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني لعام٢بنك الأسئلة ) 

 



 فيما يلي :   الصحيحةختاري الإجابة ا    

 

     المجاور؟ حشرات من النوع الذي في الشكل  ٣  لما طو (1

 ١٥٥د(                         ١٥٣ج(                        ١٣٥ب(                  ١٢٥ (أ
 

ريالا ، فما ثمن الأثواب   ٨٥الثوب الواحد  إذا كان ثمن  ثوبا.  ٤٧٥في محل لبيع الملابس الرجالية   (2

 جميعها؟ 

 ٥٣1٥٠د(                     ٤٥٠٠٠ج(                     ٤٠٣٧٥ب(              ٤٠٠٠٠  (أ

 

 =           ١٠٠×           الفراغ؟ أي أزواج الأعداد الآتية أنسب لإكمال  (٣

 ٢٤٠٠،  ٢٤٠( د                 ٢٤٠٠،  ٢٤( ج             ٢٤٠٠،   ٢٠٤( ب              ٢٤٠،  ٢٤( أ       

 

 ؟ ٧أي مما يلي يمثل مضاعفات العدد  (٤

 2٨، 21،  1٤د(                 2٧، 1٧،  ٧ج(            21،  1٤، ٧ب(               1٤،  ٧،  1 (أ

 

تقرأ العدد نفسه كل يوم . فكم صفحة قرأت في  صفحة من كتاب في خمسة أيام إذا كانت ٧٥سلمى قرأت  (٥

 اليوم الواحد؟ 

 1٥٠د(                             1٥ج(                            1٠ب(                     ٥ (أ

 

6)    12٤÷   ٠٠ ................= 

 ٣٠٠٠د(                            ٣٠٠ج(                          ٣٠ب(                       ٣ (أ
 

     ٧ )2٧÷   ٨٠٠٠ ..................= 

 ٤٠٠٠د(                           ٤٠٠ج(                     ٤٠ب(                           ٤أ(      

 

      ٤٥٠(   ٨    ÷9  .................= 

 ٥٠٠٠د(                       ٥٠٠ج(                        ٥٠ب(                        ٥أ(

 

      9  )١8٠٠  ÷9  ................ = 

 ٢٠٠٠د(                         ٣٠٠ج(                      ٢٠٠ب(                      ٢٠أ( 



           صفوف متساوية   6خريج قد اصطفوا في   ٣6٠٠ذهب حمد إلى حفل تخرج أخيه من الجامعة ، وكان هناك  ( 1٠

 فكم طالبا في الصف الواحد؟

 6٠٠٠د(                        6٠٠ج(                          6٠ب(                       6 (أ
 

  سيارات .إذا وزعت كل سيارة العدد نفسه من  ٧وجبة غذائية إلى الزبائن باستعمال   ٧٥يوصل مطعم  (  11

 الوجبات، فكم يتبقى من الوجبات التي لا يمكن توزيعها؟

 11د(                             1٠ج(                            ٧ب(                           ٥ (أ
 

 = ٥٠٠٠× ٤ناتج ضرب ( 12   

 ٢٠٠ ٠٠٠د(               ٢٠٠٠٠ج(                           ٢٠٠٠ب(                        ٢٠٠أ(       

                     

 ،العدد المناسب وضعه في الفراغ هو ................            ( 1٣ 

 ٧٠٠٠د(                           ٧٠٠ج(                             ٧٠ب(                         ٧ (أ
 

  مغلف بسكويت ،فإن عدد مغلفات  ١١صناديق من البسكويت ، في كل صندوق   ٦يوجد في إحدى البقالات (  1٤

 البسكويت في البقالة هي .................. 

 ٦٦ د(                            ٦٠ج(                                  ٦١ب(                          ١٦ (أ
 

 ساعات ؟ ٤ريالا في الساعة الواحدة ، فكم ريالا سيكسب في  11يكسب محمد  (  1٥

 1٤د(                              ٤٥ج(                                  ٥٥ب(                            ٤٤أ(

 

 ؟   ٥÷  ٨٣أوجد ناتج  ( 16

 ١٦د(                    ٣والباقي    16ج(                 ٣6والباقي    16ب(                              1٧أ(

 

 فما ثمن الشنطة الواحدة تقريبا؟  1٤9شنط مدرسية متماثلة لأبنائه الثلاثة  بـ   ٣إذا اشترى فواز  ( 1٧

 1٠٠ د(                             6٠ج(                               ٥٠  ب(                     ٤٠ (أ

 

 كل يوم تقريبا؟أيام ، كم صفحة قرأت  ٥صفحة من كتاب في  ٧8قرأت العنود  ( 1٨

 صفحة  ٢٠د(                     صفحة      ١8ج(                 صفحة       ١٦ب(              صفحة    ١٤ (أ

٣٥ 

 



 = 9÷ ٨٠99قدر ناتج قسمة  ( 19

 9٠٠٠د(                             9٠٠ج(                                 9٠ب(                          9 (أ

 

 = ٤÷ 16٣قدر ناتج قسمة  ( 2٠

 6٠(د                               ٥٥ج(                             ٤٥  ب(                           ٤٠أ(   

 

 هي..............  ٣٥قواسم العدد  ( 21

 ٣٠، 6، ٥، 1د(              ٣٥،  1٥، ٥،  1ج(                ٣٥،  ٧،   ٥، 1ب(       ٣٠،  1٠،  ٥،  1 (أ
 

 =  9÷ 2٧19قدر ناتج  ( 22

 ٣٠٠٠د (                           ٣٠٠ج(                             ٣٠ب(                         ٣ (أ
 

 =٤9٣× ٥قدر ناتج ضرب  (2٣        

 ٢٥٠٠  د(                       ٢٤٦٥ج(                         ٢٤٥٠ب(                      ٢٠٠٠أ( 

 

 

 

 ٤٠٠  د(                           ٢٢٤ج(                             ٢٠٠ب(                    ١٠٠ (أ
 

 

 ٣٠٠٠٠د(                  ٢٤٠٠٠ج(                       ٢١٠٠٠ب(                    ١8٠٠٠ (أ

 

 التالية تستعمل للتحقق من إجابته: .أي العبارات 1والباقي   ٣١= ٤÷ 12٥قام حسن بحل المسألة التالية:   (  26      

   12٥=1(× ٤+ ٣1)  د(        12٥=٤(× 1+٣1)  ج(           12٥= 1(+٤× ٣1ب( )        12٥=٤(+ 1×٣1أ()          

     

2٤ ) 

2٥ ) 



 ؟ 6والباقي   ٢8=   9÷  2٥٨ أي العبارات التالية تستعمل للتحقق من صحة المسألة( 2٧

 9(×6+ 2٨د( )                6(× 9+2٨ج()                     6(+ 9×٢8ب()            9(+ 6× 2٨) (أ
 

 : ٥÷ ٤٥التالية  في مسألة القسمة  ٤٥ماذا يسمى العدد ( 2٨

 د( الباقي             ج( المقسوم عليه             ناتج القسمة            ب(المقسوم               (أ
 

 بالتساوي .كم كرة نصيب كل منهم ؟ كرة زجاجية    ٨٤تقاسم سامي وزملائه الثلاثة (  29

 ٣٠د(                            2٨ج(                            21ب(                               1٨أ(

 

 قطع متساوية أي هذه الخيارات يعطي طول كل قطعه مستقيمة بالمتر :  ٤م قطع إلى   ٤٠٨سلك طوله ( ٣٠

 ٤-  ٤٠8   د(                     ٤÷٤٠٨ج(                        ٤×٤٠٨ب(                      ٤+ ٤٠٨أ(

 

 =................ هو   ٧÷ 9٥باقي قسمة  (  ٣1

 ٤د(                             ٣ج(                            ٢ب(                  أ( صفر             

 

 ............ صحيحة هي  ١٠٠٠=       ÷  ٦٠٠٠لتصبح الجملة        العدد الذي يمكن وضعه في   ( ٣2

 ٦٠٠٠  د(                    ٦٠٠ج(                                ٦٠ب(                               ٦أ( 

 

 ................... =  ٥÷  ٨٣ناتج قسمة  (  ٣٣

 ١٥د(            ٣٦والباقي   ١٦ج(                ٣والباقي   ١٦ب(                              ١٧أ(   

 

 ،...........  ٦٠  ،  ٤8  ،  ٣٦،   ٢٤     العدد التالي في النمط( ٣٤

 ٦٢د(                          ٧٠ج(                           ٧٢ب(                             8٤أ(   

 

 

 

 



 تحقق: أ ثم كلا مما يلي أقسم 

     

             ٤             ٤    ٨                         9٣           ٣٥                                 ٣           ٣ 

 

 

 

 

 

 

 ....................... أتحقق:          .........................   أتحقق:      ......................... أتحقق:              

---------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 

   

         ٨٨٣         9                                      2٨6        ٨                                      ٢16      ٨ 

 

 

 

   

 

 .......................... أتحقق:                  ....................أتحقق:                       ..................... أتحقق:           

 

                9٣     ٣١٦                                                                     ٨     ٨٤ 

    

 

 

 

 ............................................ أتحقق                                ................................   أتحقق:



 استعملي خطة التمثيل لحل الأسئلة التالية : 

 ؟ اعود    2٠باستعمال   منفصلة مربعات  ٤هل يمكن عمل   (1

................................................................................... ............................. 

 

 ؟ اعود    ١٢باستعمال    منفصلةمثلثات  ٥هل يمكن عمل   (2

................................................................................... ............................. 

 

٣)  

 

 ........................................................................................... .................................. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : حلي كلا مما يلي حسب المطلوب

1 ) 

....................................................................................... ....................................... 

......................................................................................... ..................................... 

 ريالا  8٠ريال وأعاد إليه   ١٠٠مما في الشكل أدناه  إذا أعطى البائع  ني شيئواشترى   سوق ذهب حسن الى ال( 2

 ا؟ ماشتراه هما الشيئان اللذان فما

 

 

 

 

...................................................................................................................... ......... 



 شهور فكم يبلغ القسط الشهري ؟  ٨ريال إذا تم الشراء بالتقسيط على   ٣٢٠٠يبلغ ثمن ثلاجة (٣

.......................................................................................................... ..................... 

.......................................................................................................... ..................... 

 

 ما هو العدد الذي تمثله  النقطة هـــ ؟                  (٤

 

 ........................................................................................................... .................... 

 

 ؟  ٨أوجدي مضاعفات الثلاثة الأولى للعدد  (٥

 

........................................................................................................................ .... 

 

 ؟   ٤٥أوجدي قواسم العدد  (6

 ..................................................................................... ........................................ 

   ٧ ) 

 ........................................................................................ ..................................... 

   ٨ ) 

 ................................................................................... ............................................ 



  

 تظهر القائمة الآتية مجموع الريالات التي يوفرها مجموعة من الأطفال في حصالاتهم،  ( 9

ريال؟ وضحي   300فهل من المعقول القول بأن مجموع ما يوفره الأطفال جميعا هو  

 إجابتك 

 

 ..................................................................................... ............................................ 

 ..................................................................................... ............................................ 

 

1٠)  

 

 

 ............................ ................................................................................. .................. 

 

 عربة قطار ؟   2٤أوجدي طول ( 11

  

 

.......................................................................................................... ............. ...... 

 

 : سم الشيء الذي يقع عند كل من الأزواج المرتبة الآتيه( 12

 (١،١   ............................... ) 

 (٣، ٥ ..................................) 

(9  ،٣ .................................) 

 

 حدد الزوج المرتب الذي يمثل  موقع كل مما يلي : ( 1٣

 الأستاذ الرياضي ............................... 

 حديقة الحيوانات................................. 

 المكتبة ......................................... 



 

 الإجابة الصحيحة فيما يلي:  ياختار

 ليس أحرف هو ............... بعاد الذي  المجسم الثلاثي الأ  (1

 سطوانه                  د( المنشور الثلاثي ب(  الهرم               ج( الأ        المنشور الرباعي    (أ

 المجسم الذي له رأس واحد هو .................... ( 2

 ب( المخروط             ج( المكعب                   د( المنشور الثلاثي        سطوانه            أ(الأ      

 الشكل الثلاثي الأبعاد الذي يمثله المخطط المجاور هو ................     ( ٣

 د( المخروط             سطوانه      ب( الهرم                ج( الأ             المكعب          (أ

 الشكل الثلاثي الأبعاد الذي يمثله المخطط المجاور هو....................      (٤
     

 د( المخروط                      انه سطوج( الأ           المنشور الثلاثي المكعب              ب(  (أ

 الشكل الثلاثي الأبعاد الذي يمثله المخطط المجاور هو....................     (٥
 

 د( المخروط              سطوانه    المكعب              ب( المنشور الثلاثي          ج( الأ  (أ
 ما الشكل الثلاثي الأبعاد الذي له المناظر الآتية : (6

 

 

 

 د(     ج(         ب(         (أ

 هي ...........................   11٠نوع المثلث الذي فيه زاوية قياسها (٧

    الأضلاع مثلث متطابق د(      مثلث منفرج الزاوية ج(        مثلث قائم الزواياب(         مثلث حاد الزوايا  (أ



  يسمى المضلع المجاور بـ.........................(٨

 د( ثماني                   ج( سباعي                          ب( سداسي                      خماسي    (أ

  يسمى المضلع المجاور بـ.........................(9

 د( ثماني                ج( سباعي                            ب( سداسي                         خماسي     أ(

 أي الأشكال التالية مضلعا ؟ (1٠

  د(       ج(                                           ب(                                                (أ

 

 قياس الزاوية المجاورة بالدرجات هي :  ( 11

 

 ٣٦٠د(                    ٢٧٠ج(                                   ١8٠ب(                        9٠ (أ

  قياس الزاوية المجاورة بالدرجات هي :(12

 

 ٣٦٠د(                    ٢٧٠ج(                            ١8٠ب(                        9٠ (أ
 

  بالدورات هي :قياس الزاوية المجاورة  (1٣

 

 د(                                      ج(                          ب(                                     (أ

 

  قياس الزاوية المجاورة بالدرجات هي :(1٤

  

 

 

 تصنف الزاوية المجاورة على أنها زاوية ...............................  ( 1٥

 د( حادة               ب( قائمة                      ج( منفرجة            منفرجة              (أ

 

 



  ...................... العدد الذي تمثله النقطة هـ في الشكل المجاور   هو ( 16

 ١٠٠٠د(                           ١٣٠٠ج(                      ١٤٠٠ب(                 ٢٠٠٠ (أ

 أي الزوايا المجاورة تصنف زاوية قائمة؟ ( 1٧

 د(     ب(                                     ج(          (أ

 

 ............................   ٥٠نوع المثلث الذي فيه زاوية قياسها  (  1٨

 قائم                    ب(  منفرج                  ج(حاد                      د( متطابق الاضلاع  (أ

 

  ............................... هي النقطة  9٦النقطة التي تمثل العدد  ( 19

 ب ب(                       أ (أ

 

 

 ( هو ...............       6،٤الحرف الذي يقع عنده الزوج المرتب )( 2٠

                  ع                  ب( ل                   ج( هـ                       د( و (أ

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : حلي كلا مما يلي 

1 ) 

 

 ............................................................................................................................. 

 

 



2 ) 

 .............................................................................................................. 

٣ ) 

 

 ...............،..................،............. 

 

 

      ٤ ) 

                                                                                 

                                                                ..................................،............................. 

 

 

 

 ................................................................................................... 

 

6 ) 

 

 

      عدد الايام 

      عدد الصدفات 

 

 ........................................................................................................... 

٥) 



للشكل المجاور ثم  حرف عدد الأوجه وعدد الرؤوس وعدد الأ أوصفي الأشكال الثلاثية الأبعاد التالية من حيث 

 . ااذكري اسمه

عدد  اسم الشكل  مخطط الشكل  الشكل
 الاوجه 

عدد 
 الاحرف 

عدد 
 الرؤوس 

 

 --------------------------                  

 

 -------------------------     

  

    

 
 

    

 

  
 
 
 
 

   

  

 

 

    

  ---------------------------------     

 



 حلي كلا مما يلي حسب المطلوب:

 

 

 ................................................................................................................ .............. . 

 

 

 .............................................................................................................. ................. 

 

 

 

 ........................................................................................................................... 

 

 للإجابة عما يلي: استعملي الصورة المجاورة  (6
 

 

1) 

2) 

٣) 

٤) 

٥) 

 . .......................سمي مضلع من الشكل المجاور  (أ

 

 .................... أذكري عدد أضلاعه .................. ( ب

 



 ضع علامة صح أمام العبارة الصحيحة وخطأ امام العبارة الخاطئة فيما يلي: 

 

 (          )                                           9٠  المجاور بالدرجات هوقياس الزاوية في الشكل  (أ
 )        (               مضلعا                                                       المجاور يمثل الشكل   (ب 

 )        (              تمثل زاوية منفرجة                                            ٣٠ج( الزاوية التي قياس 

 )        (                                                                          ٧9=٢÷  ١٥8د( ناتج قسمة 

 )        (                                                                   ١٥٣٤= ١٣× ١١8ضرب   ج و( نات

 )        (             هـ( يصنف المثلث المجاور على انه منفرج الزاوية                                    

 

  )         (                               المنظر المجاور هو منظر علوي للشكل التالي    ص(

 

 )         (            هي النقطة أ                                            ٧١النقطة التي تمثل العدد   س(

 

 )         (                                                         ٦٠٠٠هو  ١8× ٣٢١ي( تقدير ناتج ضرب  

 

_______________________________________________________________ 

 

 

 حلي كلا مما يلي حسب المطلوب : 

ارسمي مستقيم يوازي المستقيم  
 المرسوم: 

ارسمي مستقيم يتعامد مع المستقيم  
 المرسوم: 

ارسمي مستقيم يتقاطع مع المستقيم  
 المرسوم: 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 ارسمي زاوية قائمة  ارسمي زاوية منفرجة  ارسمي زاوية حادة  
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 حددي ما إذا كان للشكل تماثل دوراني ثم حددي زاوية الدوران:

 زاوية الدوران  هل له تماثل دوراني   الشكل            

 
 
 

  

 
 

  

 
 
 

  

H 

  

 

 

                                                       

 صغيراتي الرائعات بالتوفيق 

 

 إعداد المعلمتين / 

 م. آلاء محمد الحوطي 

 م. حنان علي عبدالل 


